
1. Öğretim Elemanı rolü seçilir. 
 

 

 

 

2. Sol menüde yer alan ÖĞRETİM ELEMANI SİSTEMİ altında Öğr.Elemanı & 

Danışmanlık İşlemleri butonuna tıklanılır. 
 

 



3. Açılan ekranda yine sol menüde yer alan Program Tanımları ve Çıktıları butonuna 

tıklanılır. 
 

 

 

 

4. Program tanımları ve çıktılarını girmeden önce üst tarafta yer alan kalem simgesine 

tıklanılarak yer uygun olan TYYÇ seçimi yapılmalıdır. 



 
 

 

5. Uygun TYYÇ seçildikten sonra program tanımları doldurularak sol üstte yer alan 

program tanımlarını kaydet butonuna tıklanır. 
 

 



6. Program çıktısı eklemek içinse sol üstte yer alan Program Çıktısı Ekle butonuna tıklanır. 

Eklenen çıktı TYÇÇ maddesi ile ilişkilendirilir. 
 

 

 

7. Program çıktıları girildikten sonra ise üstte yer alan Program Çıktılarını Kaydet 

butonuna tıklanır. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. İlgili derse koordinatör eklemek için ders seçilip çıkan ekranda ‘Derse Koordinatör Eklemek 

İçin Tıklayınız’ butonuna basılır.  

 

 

 


